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.MEMORIALUL DURERII"

In vederea realizării film ului- 
serial Memorialul Durerii, Co
misia pentru cercetarea abuzu
rilor şi pentru petiţii a Adună
rii Deputaţilor solicită sprijinul 
persoanelor care deţin în pre- 

. zent mărturii asupra următoare
lo r  probleme:

Detenţia politică în peniten
ciarele din România în perioa
da 1945—1964. _

Detenţia in lagărele de muncă 
(Minele. de plumb, Canalul Du
năre —  Marea Neagră ş.a.) in 
perioada 1945—1964.

Abuzurile comise în timpul 
colectivizării.

Mişcarea Naţională de Rezis
tenţă.

Reprimarea mişcărilor studen
ţeşti după evenimentele din 1945.

Materialele documentare pot 
fi trimise pe adresa Comisiei 
pentru cercetarea abuzurilor şi 
pentru petiţii, strada Arh. G ri-' 
gore Cerchez nr. 16, sectorul 1, 
Bucureşti. -

Relaţii-suplimentare Ia telefon 
'33-49-92 sau 33-71-14. (Tîompres)

PREMIU PENTRU 
MASS-MEDIA

Federaţia sindicatelor din în
treaga presă a primit o  scrisoa
re din partea Fundaţiei „Cres- 

' cent“ prin care’ i se c e r , 3 pro
puneri pentru acordarea unui 
premiu de 10 000 dolari S.U.A. 
pentru realizări în domeniul 
mass-mediei în anul 1990. S.Z.R. 1 
invită toate sindicatele şi gru
purile de redactori afiliate, pre
cum şi pe membrii individuali 
să-şi anunţe candidaturile lă set 
diul S.Z.R. pînâ în ziua de 21 
octom brie inclusiv. Ele vor fi 
însoţite de copii xerox de pe lu- » 
crările publicistice, iar pentru e- 4 
misiunile de Radio şi Televizi- s 
une de către un sinopsis înso- S 
ţit de informaţii privind data. • 
ora şi postul pe care au. fost 
difuzate acele emisiuni. . |

Reamintim că S.Z.R. — Fede- î 
raţia sindicatelor din întreaga • 
presă efectuează prestaţii, asi- 1 
gură demersuri şi oferă avan- . 
taje numai cu condiţia îndepli- ' 
nirii obligaţiilor statutare pri- 1! 
vind plata cotizaţiilor. |

. (R om pres).

VESTI DINSPRE RĂSĂRIT...
Pentru că ne interesează tot ce are legătură cu 

Republica M oldova, înregistrăm, cu sentimente 
amestecate, o  ştire proaspătă privitoare la această 
ţară soră -a  noastră. Iată despre ce  este vorba: 
„Douăsprezece din cele cincisprezece republici ale 
Uniunii Sovietice s-au angajat să respecte con
trolul central asupra armelor nucleare (deci, al 
Rusiei) şi, vreme de 50 de ani, frontierele actuale. 
Aceste angajamente figurează într-un comunicat 
semnat la  Alm a Ata, capitala. Kazahstanului, de 
liderii tuturor republicilor sovietice, cu  excepţia 
celor trei republici baltice” —  informează agenţia 
independentă Interfax, tn acelaşi comunicat se ex 
primă voinţa semnatariIor.de a  proceda, aproape 
imediat la crearea unei comunităţi econom ice de 
state' suverane. Opt din aceste republici au propus 
să semneze un tratat econom ic înainte de 15 o c - . 
tombrie. Dintre republicile baltice, Letonia a par
ticipat la  reuniune în calitate de observator, re- 
zervîndu-şi dreptul de a  se încorpora comunităţii 
ca membru asociat. Deci, se pare că Gorbaciov nu 
numai că a avut, din nou, dreptate, ci a  şi cîş- . 
tigat în lupta, devenită acerbă la un moment dat, 
pentru păstrarea Uniunii Sovietice, sub o formă 
sau alta, în  graniţele actuale. Singura concesie fă 
cută presiunilor interne şi, mai ales, internaţio
nale, a  fost acordarea independenţei celor- trei 
republici baltice, dintre care una, Letonia, pare 
a gîndi că nu are, deocamdată, şansa unei in
dependenţe econom ice şi e  mai .bine să beneficie
ze- de eventualele avantaje oferite de noua comu
nitate economică sovietică.

S-ar putea ca iniţiativa lui G orbaciov să aibă 
şansa de a salva nu numai Uniunea Sovietică de- 
la dezintegrarea totală, ci chiar de a oferi repu
blicilor un mod de a ' trece peste greutăţile eco
nomice actuale, deosebit de mari în această parte 
\a Europei. Un sistem economic atît de indepen
dent cum este cel al republicilor sovietice, poate 
fi gîndit astfel îneît să realizeze o apropiere trep
tată de Comunitatea Economică Europeană în mai 
mare măsură decît despărţirea totală ă republici

lor şi încropirea unor-relaţii ‘noi, visate de toţi 
cei pentru care independenţa este supremul vis. Sâ 
fie  oare Gorbaciov omul care să realizeze, in estul 
Europei, mai mult declt această liberalizare care 
a  dus la  înlăturarea regimurilor comuniste?

Ceea ce ar putea să ne doară foarte mult este 
acea prevedere din înţelegerea de la Alm a - Ata 
care spune că  ţările semnatare vor respecta gra
niţele actuale timp de 50 de ani. Cu alte cuvin
te, adolescenţii basarabeni care, în 1944, se refu
giau în România fugind din calea armatelor so
vietice, nu vor avea şansa de a-şi vedea locurile 
natale decît purtînd un paşaport asupra lor. Pentru 
ei acest fapt dureros are o  cu totul altă semnificaţie 
decît, să spunem că, uite, ş i ' Hong-Kong-ul a su
portat trecerea a 99 de ani pînă la realipirea de 
China, timp în care cei de o  parte şi de cealaltă 
a graniţei au uitat că sînt neamuri. Numai că lu
crurile au evoluaţi totuşi, şi comparaţia nu este re
levantă. Chiar dacă această prevedere a înţelegerii 
de la Alma Ata pare a fi dureroasă, nu trebuie 
să uităm rapidele prefaceri din această zonă a 
Europei, prefaceri care vor putea să ducă la anu
larea, dacă nu din punct de vedere form al, atunci 
în conţinut, a graniţei dintre Republica M oldova şi 
România. Este cert că în  curînd vom putea că
lători peste Prut aşa cum o facem Ia Bucureşti. 
A r trebui, deci, să fim optimişti şi să credem  în 
capacitatea de previziune şi în răbdarea fraţilor de 
peste Prut. Unde mai pui că s-ar putea ca uniu
nea economică^ să fie semnată de state cu adevă
rat suverane — aşa cum stipulează ea, şi inter
dependenţa dintre republici să nu afecteze cu 
nim ic posibilităţile lor de a-şi construi viaţa cum 
vor. î f -o  sâ spunem că România este, acum, total 
independentă, chiar dacă îşi orientează politica 
spre ţările bogate ale Europei sau din alte conti
nente. Democraţia acestor ţări pare a nu avea o  
relaţie directă cu politica economică. Probabil, aşa 
trebuie să se întîmple, iar, noi să ne Obişnuim cu 
asta . . .  - ' . "V. ."

' : .  : Vaier CHIOREANU

prof fiirtea unic: „Bate ora astrală a neamului nostru’
M ă'îm păcasem  cu gîndul că 

întîlnirea cu domnul Mircea 
Druc, atît de mult dorită, nu ss 
va produce! Dar, a venit momen
tul inaugurării Bibliotecii „Tran
silvania" din C h işinău ... Mă 
aflam în tabăra „gazdelor1*, ală
turi de vreo cincizeci de clu
jeni, atunci cînd soseau oficiali
tăţile la solemnitatea inaugurării. 
Surpriză; fiindcă păşeşte în sa
loanele Bibliotecii „Transilva- 
nia“ şi domnul Mircea Druc! 
Aşadar, interviul n-a fost ra
ta t ! .. .

—  De-a lungul anilor, aţi avut 
întrebări carc v-au chinuit su
fletul?-

— O. cîte n-au fost! Iată doar 
una: de ce moldovenii nu sînt 
români?! Ani în şir n-am gă
sit răspuns,, cu toate că îl pur

tam în suflet. Era doar o  taină 
mereu cenzurată sau, cel mai 
adesea, autocenzurată. A m  tre
cut apoi prin fascinaţia eveni
mentelor pe care încă nu le  pri
cepeam : intrarea tancurilor so
vietice în Budapesta," Primăvara 
hruşcioviană, Primăvara de Ia 
Praga. Am  pornit de la 19 ani, 
atunci cînd am înţeles şi • am fost 
conştient că fac parte dintre cei 
care trebuie să preia pe umeri 
participarea la  mişcarea de eli
berare naţională a '.neam u lu i'

—  Care sînt meleagurile dum
neavoastră natale?

—; M -am născut în nordul Ba
sarabiei, nu departe de Stînca 
Costeşti, într-un sat de pe rîul 
Ciugur. Dacă de la Stînca Cos- 
teşti urci în susul Ciugurului

vreo zece kilometri, spre Nistru, 
ajungi la Pociumbăuţi un sat din 
fostul judeţ Bălţi sau, într-o 
altă vreme, Hotin . . .

■— Cc şcoli aţi urmat?
- — Mai întîi, 1a Pociumbăuţi, 
primara. Apoi, Ia Zăpriceni,- ra
ionul Edineţ, Şcoala Medie de 
zece ani, un fel de  liceu, ca şi la 
dumneavoastră, de altfel, într-o 
anumită vreme. Universitatea 
am urmat-o Ia Moscova, la fel şi 
aspirantura. Am învăţat, de fapt, 
toată viaţa. M-am specializat în 
trei lomenii: lim bi străine 
spaniola şi portugheza, economie 
şi psihologie. Psihologia am fă
cut-o la Universitatea din bă- 
trînul San Petersbtirg. Au fost,

Constantin MUSTAŢA 
(Continuare în pag. a ll-a )

ŞEDINŢĂ, FM PiffiHR, li S.C. METALO-CHIMICE S.A.
ÎN PRAG DE ANIVERSARE

Muzeul de Istorie din Gherla 
invită 'pe toţi cei care se simt 
legaţi de oraşul,,-nostru la des
chiderea festivă a muzeului care 
sărbătoreşte 110 ani de activita
te, precum şi la simpozionul cu 
tema „700 de ani de la prima 
atestare documentară a Gherlei". 
Această activitate începe sîmbă
tă ,5 octombrie 1991. ora 12 în 
strada Mihai ' Viteazul nr. 6 
Gherla.

După o muncă grea şi plină 
de obstacole, ne bucurăm că am 
reuşit să amenajăm expoziţia 
de bază în 3 săli de la parterul 
clădirii cuprinzînd epoca veche 
şi medie.

-De asemenea se pbate vizita, 
tot cu această ocazie, expoziţia 
foto-doc-umentară „Gherla în i- 
magini“ , completată cu cfteva 
vitrine cuprinzînd cărţi şl re
viste tipărite în Gherla.

V ă  aşteptăm în număr cit mai 
mare- .

Conducerea Muzeului

Joi, 3 octombrie a.c,, începînd • 
cu ora 7, şefii, de magazine şi 
reprezentanţii conducerii S. C. 
Metalo-Chimice S. A. au avut o 
şedinţă de lucru, organizată Ia 
sugestia sindicatului. La această 
şedinţă a fast anunţată partici
parea d-lui Mihai Tălpeanu, 
primar al municipiului şi pre
şedinte al Consiliului împuter
niciţilor Statului la aceas
tă societate. Aşteptarea a fost 
zadarnică pentru că, în final, nu 
a venit nimeni din partea con
ducerii administrative a judeţu
lui sau municipiului.

Din analiza Căcută cu această 
ocazie a rezultat că pe nouă 
luni, S. C. Metalo-Chimice se

prezintă bine la cap itolu l-pro
fit şi la ceilalţi indicatori de ren
tabilitate, nefiind problem e de 
faliment. De asemenea, a fost 
prezentat cadrul legal în care 
magazinele din reţeaua d e -p ro - ' 
fii pot să efectueze vînzarea —

- cumpărarea de active. A  fost fă- 
ctită precizarea că „Nu avem de 
gînd să vindem active necesare,, 
care să influenţeze negativ des
făşurarea normală a activităţii 
societăţii noastre".

Cele mai interesante lucruri 
au fast spuse, însă, la capitolul 
dezbateri, motiv pentru care 
vom reveni asupra acestei şe
dinţe cu date concrete şî luări 
ferme de poziţii.

j 100 dc cuvinte 
» URBANISTA

Cam aşa a fost . . .  Un pretext 
plauzibil: s-a defrişat părculeţul 
pe altarul unei promise hale. 
Micul plămîn al oraşului pier
dut sub impermeabile de asfalt 
Să suplinească întîlnirea cu pre
cupeţii. Hala a ieşit un simula
cru nefuncţional, concesionat ne
potismului. Peste amintirea par
cului au crescut munţi de pe
peni ţi „pepeniţe**. Şi peste; un

talcioc ad-hoc. Alt pretext, es
tetic: lărgirea carosabilului pe 
Cuza Vodă. Perforatoare, grede- 
re, buldozere, leneviri „eons*> 
tructive“ — din primăvară pî- 
nă-n toamnă. Lucru de trei zile 
bune. Aşa este ...xN -avem  pia
ţă, n-avem  „hală1*, părculeţ, tal
cioc, carosabil urbanizat. Avem 
canal-hazna. Că bazaru-i orien
tal. Dominat d e  magherniţe. 
Spaţiul unui com plex de hale. 
Sub ochii prefectorilor.

Ion A R C A Ş

„SANATATE 
PENTRU TOŢI",

In perioada 7— 10 octom
brie, în organizarea Universi
tăţii de medicină şi farmacie 
din Cluj-Napoca se va desfă
şura. conferinţa de lucru Să
nătate pentru toţi — România 
2000: utopie saii realitate? 
(învăţămînt, cercetare, asis
tenţă medicală). Colaborează 
institutul oncologic. Organiza
ţia studenţilor în medicină. 
Societatea Română de Radio
terapie, Tehno-E!ectrical-M e- 
dical Company, US.S.M. C lyj. 
Farmitalia, General Electric 
Comp., G6n£rale de Radiolo
gie, Societatea Franceză de 
Radioterapie. World Vision 
International Participă oas
peţi din Belgia. Franţa, Ger
mania, Italia Olanda, S.U.A. 
Su ocazia conferinţei va avea 
loc luni, ora 12,30, la B.C.U.,. 
deschidera expoziţiei de car
te medicală clujeană, iar 
marţi, la ora 12, deschiderea 
expoziţiei de aparatură medi
cală şi produse - farmaceutice, 
realizată de General Electric 
—  C.G.R., Tehnom cd, Farmi
talia şl Terapia. Lucrările 
conferinţei se vor desfăşura 
în şapte secţii, prin comuni
cări şi rapoarte, urmate de 
discuţii.

• Primul-ministru desemnat a l 
guvernului României, dom nul 
Theodor Stolojan. a continuat 
consultările în vederea formării 
noului cabinet —  co  lideri ai u- 
n or  formaţiuni politice reprezen
tate în Parlam ent Conform pro
gramului, îtv cursul dimineţii de  • 
vineri, domnul Theodor- Stolo- 
jan  a avut discuţii cu reprezen
tanţi ai Partidului Naţional Li
beral, Partidului Liber Schini- 
bist. Partidului Socialist Demo
cratic Rom ân ,urmînd ca după- 
am iază să fie continuate consul
tările cu  alte partide.

• Cabînetut Petre Roman s-a 
reunit vineri dimineaţa, în şe
dinţă de lucru, în cursul căreia 
au fost prezentate informări de 
către departamentele de resort 
în legătură cu aprovizionarea e - ’ 
nergetică din surse interne şi 
externe pentru perioada urmă
toare. Din cele relevate de re-

■ prezentanţî ai Ministerului In
dustriei, RENEL, Departamenţu- 
lui Minelor şi Geologiei. Minis*- 
teruîul Transporturilor a rezult 
tat că, pînă la această dată. nu 
au fost asigurate stocurile nece
sare, în  special la cărbune şi 
păcură. Una dintre principatele - 
cauze ce  au dus la această si
tuaţie a fost considerată a fi 
b locajul financiar.

• Chişinău. Republica* M oldo
va a hotărît sâ nu mai participe 
la rambursarea- datoriilor exter
ne ale URSS contractate după 1 
ianuarie anul curent —  ă decla
rat în parlamntul republicii mi
nistrul economiei. Constantin 
Tampiza. D e la data instalării 
noului guvern, la începutul a- 
cestui an. M oldova nu â primit 
nici un fel de fonduri şi nici 
investiţii din partea autorităţi
lor centrale de la Moscova. ■

• Belgrad. Prin -decizia «blo
cului sîrb“ din Prezidiul Iugos
laviei cax preşedinţia cplegială . a 
acestei .ţări să-şi aroge „anumi
te prerogative" ale parlamentu
lui federal. Serbia şi armata fe
derală au preluat d e ' fapt pute
rea în Iugoslavia — apreciază 
observatorii politici Vicepreşe
dintele Prezidiu’ ui. Branko Kos- 
tici, a afirmat că decizia men
ţionată nu reprezintă „o lovitură 
de stat*. Armata iugoslavă a de
cis o nouă blocadă a principale
lor şapte porturi croate, accen- 
tuînd presiunea asupra Croaţiei, 
pe  teritoriul căreia au loc. în 
continuare. lupte violente.

• Zagreb- Guvernul croat a 
anunţat că Croaţia va „aplica" 
declaraţia sa de independenţă la 
7 octombrie, cînd expiră m ora -' 
toriul convenit Ia Brioni. De a- 
semenea. guvernul croat a pro
pus armatei federale să înc-ea- 
pă, sub egida C.E.E. şi a O.N.U._, 
negocieri în problema dizolvării 
efectivelor sale desfăşurate în 
Croaţia şi în alte republici iu
goslave. ~

• M oscova. După patru săp- 
tămîni de dezbateri, reprezen
tanţii celor 38 de state partici
pante la Conferinţa pentru Se
curitate şi Cooperare în Europa 
(C.S.C.E.) au adoptat documentul 
final al reuniunii de la Moscova 
consacrată dimensiunii umane. 
In documcntul final sînt cu
prinse garanţii suplimentare pen* 
tru respectarea drepturilor omu
lui în condiţiile unor situaţii ex
cepţionale. Documentul reflectă 
preocuparea statelor participan
te pentru soarta democraţiei şi' 
ameninţările la adresa acesteia . 
în cazuri de puciuri antidemo
cratice de tipul celui din august 
din U.R.S.S. Au fost fixate nor- 
me referitoare la condiţiile în 
care se instituie, starea excepţio
nală ş» Ia respectarea drepturi
lor omului In această situaţie. 
Documentul statuează principiul 
neamestecului în activitatea or- ’ 
ganclor legiuitoare, precum şl 
garanţiile juridice în privinţa li
bertăţilor individuale. A lte pre
vederi se referă la asigurarea 
libertăţii cuvlntulul f i  a  Infor
maţiei.
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îo j ,  3 octombrie, In foaierul 
JTeatruIui fa avut Ioc - o  confe- 
irinţă de presă la care âu par

ticipat reprezentanţi ai presei 
scrise şi vorbite, precum şi re
porteri ai televiziunii. (Domnul 
director , Victor Ioan -Frunză a 
anunţat deschiderea stagiunii cu
o  piesă de mare prestigiu: Persc-r 
cutarea ţi asasinarea lui Jcan- 
Paul Marat de Peter VVeisş. Pre
miera va avea Ioc marţi, 8 oc
tombrie' ţ i spectacolul se va re
peta joi 10 şi sîmbătă 12, la o- 
ra 19,00. Acest spectacol, care-se 
anunţă de nivel european, avînd 
Ja cîrm ă un mare regizor cum 
este Victor Ioan Frunză, In de
corurile şi cu costumele Adria- 
.nei Grand şi muzica lui Marius 
Marchiş, are ln distribuţie ac
tori care vor încerca să facă o 
concurenţă marilor trupe, care' 
au jucat această originală viziu
ne asupra tuturor revoluţiilor, 
luînd ca model marea Revoluţie 
franceză. Ii veţi vedea pe: Ghe
orghe M. Nuţescu,. Marius Bo- 
dochi, Miriam Cuibus, Ligia M o-

îa , Mariana Popovici, Dorin An- 
done, Viorica Mischilea, Anda 
Chirpelean, Petre Dăcioiu, Vasi- 
lica Stamatin, Ion Marian, Pe
tru Dondoş, cu participarea ba
lerinelor Larisa Şorban şi Ilea
na Todea. Vom reveni cu amă
nunte.

EXPOZIŢIA TINERILOR 
PLASTICIENI

Joi, 3 .octombrie, la Galeria de 
pe strada Iuliu Maniu a avut loc 
în prezenţa unui numeros public, 
deschiderea expoziţiei tinerilor 
plasticieni din Cluj. Organizată 
sub genericul Ecce Homo, ca cu
prinde lucrările lu i:-Ioan a An- 
toniu, Eugenia Avram, Ştefan A - 
vram. Paul Gheptea, Kolozsi T i- 
bor, Lukâts Măria, Eugen M o- 
ritz, Ioan Aurel Mureşan, Cris
tian Paiu, Radu Pulbere, Nicu 
Procopan, Radu Şerban, Florin 
Ştefan, Călin Stegerean, Dana 
Sucală. In deschidere âu vorbit 
domnii: Ioan IIorvath-Bugnariu 
şi Adrian Guţă. Vom reveni cu
o cronică mai amplă.

ŞTIRI-INFORMAŢII •  ŞTIRI-INFORMAŢII
TOAM NA M UZICALA

Duminică, 6 octombrie, orele ;
10,30, are . loc , deschiderea tradi- 
ţidnalyfuj' festival. „Toamna mu- ' 
zicală". - în  programul ce-1 va â- 
veâ ca dirijor pe maestrul Erich 
Bergel, „Requiem"-ul de Verdi. 
Solişti — Sanda Sandru, Ion Pi
so', Andrea Ulbrich şi-Ţamas Gle-'; 
mentis ; (ultimii doi din Unga- 

' rin).. _ : ,....
■ EXPOZIŢIE - 

INTERNAŢIONALA
' .Duminică, începînd cu o r a 9,30, 
va avea loc expoziţia internaţio
nală canină. Ca loc de desfăşu- ■ 
rare — Stadionul G .F.R.din stra
da Maşiriiştilor. 1 '

-CINEMA MALLE ~  VIDEO
Continuă, în organizarea Cen- ' 

trultii cultural francez şi a A c a - ; 
dem ici de arte vizuale „Ion An- 
dreescu", ciclul de filme MALLE. 
La Casa Matei Corvin, pe 16 mm. ’ 
vor putea fi vizionate, luni, 7 oe- - 
tombrie,, Le feu follct; marţi, 8' 

octombrie, Asccnscu^ pour l’echa- 
faud; miercuri, 9 octombrie, Lcs 
amants; jo i, 10 octombrie Zazic 
dans le metro iar vineri, 11 oc
tombrie, Au revoir enfants. Ore
le  de începere — 20; intrarea li
beră iar versiunile rieţitrate. • .

„M UZICA SI REVOLUŢIE
i - FRANCEZA" .

Centrul cultural francez anun
ţă joi, 10 octombrie conferinţa 
muzicologului Jean Gergely, 
„Muzică şi revoluţie franceză". 
Conferinţa va avea lo c  în Sala ‘ ‘ 
Studio a Academiei • de Muzică,' 
începînd cu orele 17. .

„ROMANUL Azi** Y ;
Centrul cultural francez ■ are 

onoarea să vă invite la conferin
ţa scriitoarei franceze Danielle

fSallenave, „Le roman âujourd’
• Jiui'V conferinţă' ce ‘ se- va ;ţin e în 
data de 9 octombrie, în sala ma
re a Casei Matei Corvin, de la 
orele 17. Danielle Sallenavt: pre
dă la „Institut d’Art du Specta- 
cle“, în cadrul -Universităţii Pa- 

' ris -3f: — NariteiŢe.' î n '1988, obţi
ne „Le Grand’ P r ix -d e  1’Acade
mie Franeaise du Jeune Theatre

- pentru „Coriversations conjuga- 
les“.

SIMPOZION GEMQLOGIC
Asociaţia mineralogilor, pale

ontologilor şi gemologilor - ama
tori din -România, Universitatea 
din Sluj, Soc. G eologilor din R o
mânia 'şi Regia . Autonomă Mini
eră Baia Mare organizează între 
11— 13 octombrie, Primul Simpo
zion Naţional de Gemologie. Des
chiderea festivă; vineri, 11 oc
tombrie, ora 9,' î n  sala- „Aula 
Magna" a Universităţii. -

CURS DE INIŢIERE
IN ORIENTAREA ŞCOLARA
Asociaţia Pedagogilor din Ro

mânia, Filiala Transilvania, în 
colaborare eu Inspectoratul şco
lar al judeţului Cluj, a organi
zat în perioada 23-7-27. septem
brie, un curs de iniţiere în ori
entarea şcolară şi profesională. 
Au participat cadre didactice de 
la laboratoarele şi cabinetele 
pentru, orientare - şcolară şi pro
fesională din Alba, Cluj, Mara
mureş. Expunerile şi conducerea 
celorlalte activităţi au fost rea
lizate de cadre didactice univer-, 
sitare şi - cercetători în domeniu. 
Dintre . temele abordate, „Educa- 
-ţie .ş i ; orientare", „Orientare şi 
privatizare", „Modalităţi de ac
celerare a -autocunoaşterii", 
„Strategii de-înregistrare a evo
luţiei elevului".

Demosicric SOFItON

proi nircea Druc: „Date ora astrală a neamului nostru”
(urmare din pag. I)

deci, trei domenii în care m-am 
specia lizat...

— Cînd aţi reuşit să trcceţi 
prima oară Prutul?

—  Spre Ţara Mea, abia acum 
doi a n i . . .  De trecut, l-am tre
cut întîia oară cind am .! plecat 
spre Cernăuţi, atunci cind. se 
comemora veacul de nemurire 
al Poetului Nepereche. A fost 
însă foarte greu! .. Securitatea 
din Cernăuţi cerea cu insistenţă 
să fiu şters de pe liste, dar nu 
s-a pu tu t:. eram vicepreşedinte 
al Societăţii „M ihai Eminescu". 
Pentru asta n-au reuşit să mă 
scoată! Am  mai trecut apoi încă 
de două ori, dar, pot spune, abia 
în vara aceasta am reuşit cu 
adevărat să cunosc o  parie a 
Ţării Mele, pe care vreme de 
treizeci de ani am tot_ visat-o

— Aţi amintit dc „lişţe“, <>«!;. 
că ”n-au fost loar acclca de. pe 
care s-au străduit să vă scoa
t ă , . .  .

—  Aşa au fost timpurile, . dar 
am. rezistat. Şi vom  rezista şi. 
de acum înainte!

— Cum vedeţi, cum anticipaţi 
evoluţia raporturilor dintre M ol
dova independentă şi România?
. —  Aş putea să-mi exprim 
gindurile, condensat, prin trei 
cuvinte: sincronizare, interferen
ţă şi transparenţă. Nu ştiu dacă 
e nevoie de vreo explicaţie..». 
Sincronizare —  să facem conco
mitent aceleaşi lucruri frumoase

ţi bune, in special ln  domeniul 
economiei şi al culturii; să pro
ducem concomitent valori spi
rituale şi valori materiale. In
terferenţă — întrepătrunderea a 
tot ce e bun într-o parte şi-n 
cealaltă să fie atît de puternică 
incit să fie totul aidoma celei 
mai superbe armonii de culori 
îmbinate cu harul unui Grigo
r e s c u ...  Transparenţă: tot ce e 
bun de-o parte şi de alta a aces
tui • pîrîu nenorocit, câre mai 
continuă să se numească fron
tieră de stat, să fie dar sfînt al 
neamului nostru. Dar la ’:lumina 
z ile i . . .

—- Deputatul Mircea Druc are 
griji pentru zilele şi anii ee 
vin?

—  Da, chiar foarte multe, mai 
ales în privinţa capacităţii de 
a lua decizii corecte, operative, 
dai- şi strategice, de către ac
tualul Parlament. G riji destukî 
pentru toţi, şi pentru Guvern. 
Nu mă gîndesc doar la destinele 
Chişinăului. Mă frămîntă ce 
şe-ntimplă la Moscova, peste tot 
unde sînt fire ce pot influenţa 
destinul nostru.

. . .—  Cum îl intuiţi?
—  Orice s-ar întîmplă, se va i

- realiza, visul nostru. Noi vom
fi împreună, într-o E uropă 'un i
tă, dar vom  avea; destul de su
ferit pină atunci. Ne vom  in
tegra. Economia rom ânească, se . 
vă redresa. Pămintut nostru este 
fertil; iar Ţara e -mare.-şi ne
asemuit -de frumoasă şi are

. oameni laborioşi. Vom  căpăta 
libertate şi atunci, eu sîpt sigur, 
vom prospera ..’ .

—  A ţi afirmat într-un discurs 
că iubiţi Transilvania. De ce?

—  Poate pentru Şcoala Arde
leană, poate pentru Goga şi Coş
buc, poate pentru frumuseţea 
e i . . .  Dar, mai sigur, pentru 
destinul comun, pentru sindro
mul de naţiune oprimată pe 
care l-am  trăit şi unii şi alţii, 
în imperii diferite. Sînt,’ poate, 
amintirile păstrate la nivel ce
lular. Foarte mulţi moldoveni 
au descins din Transilvania, fapt 
bine ştiut din Istorie. M i-e dra
gă însă la fel şi Dobrogea, pe 
care am cunoscut-o abia în vara 
aceasta, cînd am ajuns chiar şi 
la o nuntă, la Sţejaru, în judeţul 
Tulcea, într-o fam ilie de aromâ
ni. Toată .România este foarte 
frumoasă. Eu nu aş putea fi fe
ricit fără olteni, fără maramu
reşeni, fără bănăţeni, fără do
brogeni. Fără toţi românii, in
diferent unde „i-a  aşezai soarta 
vitregă a neamului nostru! .

—  Un mesaj? ..;
— Iată-1; Fraţilor! Nu vă lă

saţi antrenaţi îh animozităţi inu
tile, mai ales acum cînd unicul , 
liant este /să  ne. integrăm, teri-, 
toriile - strămoşeşti, să devenim.-; 
liberj cu adevărat După aceea 
ne putem îm părţioricuiŢi vrem !.- 
Acum n-avem dreptul s ii. -fim ;
răzleţi. ■ E un moment . crucial: •
bate ora- astrală a . neamului 
nostru a deua o a r ă - , Q-,s .

MULŢUMIRE

■CU- lacrim ile bucuriei şi re
cunoştinţei în  ochi aducem cal
de mulţumiri domnului doctor 
chirurg Părăian Ioan şi echipei 
D-sale precum şi personalului 
medical de la secţia Terapie in
tensivă de la Clinica Chirurgie
III din Cluj-Napoea pentru de
votamentul şi înaltul profesio- - 
nalism ■ de care au dat dovadă 
pentru a-1 scoate din ghearele 
morţii pe fiul nostru Bojor Ma
rius care a suferit: un grav ac
cident de circulaţie în munici
piul Dej. Familia Bojor' Aurel şi 
Cornelia. (14216)

ANUNŢURI

Anunţăm pe urmaşii eroilor şi 
răniţii Revoluţiei că adunarea 
generală lunară va avea loc 
marţi, 8 octombrie 1991, ora
16.00, îri sala mică a actualei 
primării, str. M oţilor nr. 1.

Asociaţia pentru adevărul 
Revoluţiei din judeţul Cluj 

. . • *
’ . Clubul Oamenilor de Afaceri 
din C lu j, invită toate firmele 
interesate la reuniunea sa care 
va avea loc duminică 6 octom 
brie 1991, cu începere de la ora
10.00, în  sala de protocol a Mu
zeului de Artă, str. I.C. Brătianu 
(fostă 23 August).

Printre, alte probleme care 
se vor dezbate, vâ fi discutat 
statutul organizaţiei.

Secrctar, Sorin S. CRIŞAN

TENIS

CIRCUITUL SATELIT 
MASCULIN

Primul tur al turneului de la 
Giuj-Napoca, care trebuia să se 
desfăşoare miercuri, a fost serios 
perturbat de o  vreme nefavora
bilă. Timp de două zile, din cau
za ploilor abundente, terenurile 
de pe „Constructorul" au devenit 
impracticabile.

Iată rezultatele tehnici ale par
tidelor care au avut loc pînă la 
orâ redactării prezentelor rîn
duri: Florin Segărceânu — Jons 
Knippschild (Germania) 6—1,
6— 3; Michael Kocher' (Germania)
—  Branislav Galik (Ceho-Slova- 
eja) 6— 1 ,6—0; Marius Gomă-

ncscu —  Silviu Gorgan-• .6—4,
7—5; Remus Fărcaş —  Lucian; 
Vespan 6—3, 6—2; Adrian Mar
cu — Gabriel Trifu  5—7, 6—0,
6—2; Christoper Sieber (Elveţia)
— Paul Ricar (Germania) 6—4,
7— 6; George Cosac —  Peter Net- 
zer (Germania) 6— 1, 6— 1; Hen- 
drier Dreeknian (Germania) — 
Eddy Bank (Olanda) C—2, 1—6,
6—0; Ciprian Porumb — Mâ
nu el Nicolae 7— 6, 6—1; Iuliaia . 
Vespari —  M ilko Petkov (Bulga
ria) 6—2, 7—5. Partida ^-Mihai 
Vanţă — Markus Nacke (Germa
nia) s-a întrerupt din cauia i'n- 
tunericului la 2— 2 în setul al 
doilea, primul set revenindu-i 
lui Vanţă cu 6—3. -

Sînt speranţe în recuperarea 
zilelor şi turneul să se încheie' 
duminică, 6 octom brie, aşa cum 
erâ prevăzut. ‘

C. POP

SOCIETATEA COMERCIALĂ
î l CONTPRIV” S.R.L. CLUJ-NAPOCA

oferă

O  victorie a C.P.I.. Gherla .

Jocul de răbdare ^Chibritul”
. Prezentat, încă, sub forma sa obişnuită de cu

tiuţă cu fosfor pe o  singură parte, jocul „Chi
britul" ; Gherla are marea calitate de a te antrena 
pe nesimţite, oferindu-ţi largi posibilităţi de ale
gere a terenului de desfăşurare: .bucătărie — d o -, 
rind să iţi aprinzi focul tn soba dc gătit sau la 
aragaz; baie —  gîndindu-te să-ţi pregăteşti apă 
caldă pentru un duş reconfortant sau în fine — 
inegalabila natură, în care, în excursie, arzi de 
nerăbdare să iţi pregăteşti puţină slănină, pe în
serate, la flăcările vesele ale unui foc do vreas
curi.

'D ar, pentru că există acest dar, nu îţi urmezi 
ideea iniţială, renunţi la ca fără voie, din cauza 
m icilor gămălii ale chibriturilor Gherla, care am
balate în cutiile lor unifosforesccnte, iţi oferă un 
prilej unic de a-ţi încerca nervii intr-un joc 
„de-a răbdarea* nefericit şi umilitor.

Uneori aventura Jn care te âvînţi se inchcie 
mai repede şi reuşeşti să aprinzi, din şase beţe, 
unul. Victoria prea uşoară şi rară! Alteori jocul 
arc mai multe reprize. S-ar. putea să cîştigi, eşti 
disperat, dar speri.

Şi inevitabilul sc produce: i)u poţi aprinde!
, S -ar putea ca ioate a cestea -v i; fie nişte supozi

ţii fără nici -o susţinere reală, s-ar putea câ scopul 
jocului să fie cu totul altul, nu enervarea noastră, 
ci gîndul subtil al celor de la Combinat de a veni 
în' ajutorul celor care doresc să se lase de fumat. 
Pentru că, vedeţi D-voastră, în clipa în care do
reşti să îţi aprinzi o ţigară, chibritul bun, dacă 
nu ai brichetă, nu-ţi mai oferă nici o şansă. Nifci 
una. Aprinzi şi gata, fumezi. Pe cind chibritul 
Gherla! încerci unul, două, şase şi pînă cind reu
şeşti să iţi atingi scopul, poate gîndul bun te 
îndeamnă să cedezi, să nu îţi mai doreşti ţigara, 
mai ales că este scumpă şi de slabă calitate (aici 
s-ar putea să fie vorba şi despre o înţelegere 
între mai multe întreprinderi, nu este exclus! Adică 
noi dăm chibrituri rele, voi daţi .ţigări rele) şi 
iată.. .  renunţi.

în  fond scopul fiind atît de nobil — sănătatea 
cetăţeanului dc rînd —, m ijloacele sînt scuzabile.
. S-ar putea, cine ştie?

Insă pină cind so lămuresc intenţiile producăto
rilor, oare nu s-ar putea găsi o  soluţie? Dc pildă, 
să le oferim ' şi noi un jo c?  Jocul „de-a trasul Ia 
răsptmdci;c “ sau „de-a sancţiunile"?

Dana HOL13AN

prin cadre. universitare,* care âu 
calitatea'de experţi contabili au
torizaţi 'şi' specialişti de înaltă' 
calificare, următoarele servicii:

• Organizarea ţi conduccirca 
curentă a contabilităţii oricăror 
agenţi economici, inclusiv a so
cietăţilor comerciale nou înfiin
ţate;

• Exploatarea cu calculator 
propriu a lucrărilor de contabi
litate şi a altor evidenţe solici
tate; ■ >

• Elaborarea dc proiecte pri
v in d . organizarea contabilităţii in 
sistem integrat, ţinînd seama - «le 
prevederile noii legi a contabi
lităţii;

Livrează, în mai multe va- .

riante, programe pentru sistemul 
informaţional, contabil cu asigu
rarea asistenţei de specialitate 
la implementarea lor;

• Furnizează m onografii con
tabile pentru operaţiile • ccOnomi-

. cc ale unei societăţi- comerciale 
eu răspundere limitată;

• Asigură consultaţii de ' spe
cialitate în domeniul finaneiar- 
contabil.

Tarifele de plată stabilite Ia 
învoiala părţilor sînt deosebit 
dc avantajoase. Se garantează 
viitorilor colaboratori profesio
nalism în executarea lucrărilor, 
discreţie şi operativitate. Relaţii 
suplimentare la telefoanele: . 
18-55-87; 11-29-62.' (13918)

TEATRUL DE PĂPUŞI
„PUCK“ prezintă duminică, ora 
10,30: ARTIŞTII PĂDURII. Pre
mieră (secţia maghiară); ora 12: 
CRAIASA ZĂPEZII (secţia ro
mână).

• * . •
OPERA ROMANA prezintă 

duminică, ora 10: HANSEL SI 
GRETEL; luni, ora 18,30:-MÂ- 
DAM A BUTTERFLY.

• • • 
PROGRAMUL FILMELOR 

DE LUNI
• ALIGATORUL (9; II ; 13; 15; 

17; 19) —' Republica • CUCERI

TORUL ATLANTIDEI (11; 13; 
15; 17; 19) sala A • PROGRAM 
VIDEO (11,30; 13,30; 15,30; 17,30;
19.30) sala B Dacia • TENTA- 
TIE (11; 13; 15; 17; 19) .sala A 
IN CIUDA TUTUROR PIEDI
CILOR (11; 13,30; 16; 18,30) sala 
B Mărăşti • VÎNATOAREA DE 
LILIECI (11; 13; 15; 17; 19) -  
Victoria • ANONIMUL VENE- 
TIAN (11; 13; 15; 17; 19) — Arta
• TOOTSIE (12; 14; 16; 18) — 
Muncitoresc • KARATE KID, 
seriile I şi II (11; 13,30; 16;
13.30) —  Favorit • ZMEUL DA
NIEL (11) • INAMICUL PUBL1® 
NR. 1 (13; 10; 17; 19) — Timpuri 
noi • INVINCIBILUL KUNG- 
FU (11; 13; 15; 17) — Capitol.
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(/
sentimental TANN — satul

Chiar dacă aţi şti, cu aproximaţie, unde este 
aşezat, zadarnic veţi căuta pe o hartă obişnuită 
localitatea- Tann. De-abia cercetînd o hartă la 
scară foarte mare sau chiar una militară poate 
fi descoperit, la aprozimativ 150 km nord-est de 
Munchen. Satul, răsfirat pe nişte coline d om oa -■ 
le, are vreo 3000—4000 de locuitori şi multe din 
caracteristicile unei comune „stass" din Bavaria. 
Nu- există gară, calea ferată trece la mare depăr
tare, aşa că singurul m ijloc de transport este au
toturismul. Şoseaua pătrunde in sat şi se ram ific 
că aidoma unei reţele de vase sanguine, asfaltul 
pătrunzînd pînă în dreptul fiecărei case. Case care

; impresionează prin faptul că par să fi fost zugră- 
vite ieri,-precum şi prin bogăţia de flori de la fe - ■

• restre. -Centrul adăposteşte un mic monument, o  
fintî'nă; arteziană, cîteva bănci şi, pe catarge înalte,

; • drapele ■ colorate reprezentînd vechile ■ bresle lo-
- cale. Tot în centru se află şi cele două instituţii
■ bancare şi . magazinul universal, în care pot fi gă

site .mărfuri diverse, de l a ’ -automobile BM V sau 
AUDI pînă la anticoncepţionale -pentru eîini. Şi, 
mai ?pot :fiv-găsite vreo 20 de sortimente de bere,

- deşi în sat -funcţionează două fabrici care , produc
* aeea^tă'-licoare. JŞxjsţă şi . şase sau şapte măcelării,' 

aşezate’-foarte aproape una de alta, îneît te în
trebi ^uiri Se rezolvă problema concurenţei. Pe 
colţ, 6 clădire adăposteşte un magazin de produse 

•ortopedice pentru : bărbaţi şi femei, dar numai 
-pentru. . . -piciorul .stî.ng. Ni se spune că undeva,

la vreo 100 de kilometri, în alt sat se află cele 
pentru . . .  piciorul drept. -

Sătenii se, ocupă eu agricultura, creşterea ani
malelor, com erţul sau diverse meserii. La o mar
gine a satului este ştrandul r cu trambulină, ves
tiare moderne, bufet şi apă cristalină. Este aşezat 

■pe un vast spaţiu cu iarbă verde şi împrejmuit cu 
u n . . .  gard de sîrmă (nu ghimpată), la înălţimea 
genunchilor. Deşi nimeni nu păzeşte gardul şi, 
pentru â - intra, trebuie să parcurgi aproape un 
kilometru, n-am văzut nici un copil sau adult pă
şind peste sîrmă. Toţi trec pe la casă şi plătesc 
intrarea: o  marcă. Am  urmărit cu atenţie, dar 
n-am văzut pe nimeni intrînd in  apă fără să 
facă duş şi să-şi 'spele picioarele in apa din jurul 
bazinului.

La alt capăt al aşezării se află terenurile de 
tenis, din material plastic,1 pe care dimineaţa joa
că copiii iar ’după-amiaza cei care fac „perfor
manţă11 în campionatul rlocal sau al landului.

Totul este curat, silenţios, aseptic;, Oamenii vor- ■ 
besc încet şi seara, devreme, fiecare se închide _ în 
casa lui ca într-o fortăreaţă. Vizitele, petrecerile, 
excursiile, relaxarea. sînt; lucruri care se fac ex- 

‘ clusiv sîmbătă şi duminica. Aflăm că farmacistul 
din localitate-'un  tînăr de vreo 30 de ani, care 
trăieşte, singur-!>într-yn apartament, uriaş de;.' la 
etajul prăvăliei : sale, n-a fost în concediu de cinci 
a n i, 'd e  africă să nu-şi piardă clienţii, deci veni
turile. Aceasta e  prea m ult-pentru n o i".. Fără 
regrete, pornim ^pre : Italia . cu speranţa că acolo 
vom fi mai aproape' de spiritul din ţară.

- Dorin ALM AŞAN

INTERNATIONAL.aw is *

1. BUVAN ADAM S —  1 Do It 
s fo r , YOU #  2. SCORPIONS — 

> Send Me an- Angel 0  3. TMT 
— r One: More Try %  4. POISON 
—  Every Rose Has It’s Thorn 
# -  5. DANA DAWSON — Ro
mantic World •  6. DEPECHE 
MODE — Strânge L ove •  7. 
EUROPE — Carrie •  « .  ROXE
TTE — Fading Like a Flower
•  9. „TON BON JOVI —  Mira- 
cle  6  10. BAD ENGLISH — 
When I See You Smile O  11- 
WHITNEY HOUSTON —  AII the 
Man That I Need •  12. WIIITE 
LION — W hen the - Children 
Cry «  13. PAU LA ABDUL —  
Rush Rush •  14. SCORPIONS

. r * » d of Change %  15. SK1D
y Busi»ess 9  16, H O XE TfE  —  JovriHf» &  14
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Marginalii

Un vulcan numit Imelda
întoarcerea fostei prime doam 

ne 'a. Filipinelor, Imelda Mar- 
cos, in ţara care a iubit-o atît 
de mult şi apoi a urît-o, va în 
tări opoziţia faţă de preşedin
tele Corazon Aquino şi va am 
plifică necazurile unui guvern 
şi aşa încercat, arată analiştii 
politici. La finele lui iulie, A qui
no a. renunţat la măsura prin 
eare Imeîdei Mdreos î i '  era in
terzisă reîntoarcerea în patrie, la 
cinci ani după ce ea şi soţul ei, 
fostul preşedinte Ferdinand Mar- 
cos, au fost eliminaţi de la pu
tere printr-o mare revoltă popu
lară. Decizia, 'adoptată - eu 10 
luni înaintea albgerilor preziden
ţiale ar putea schimba serios 
peisajul politic al Filipinelor

iarEa va putea *uni opoziţia 
b.anii familiei Marcos’

ifsarr™ î ta< '" “ asta

al
acestuia,

Prerenta o  „ “ t i ?  ?  M t a 'r c -  
£ « ■  m „i,c  % .

w lburări ,

a le . armatei împotriva preşedin
telui Aquino.

Fosta regirtS a frumuseţii, care 
iubea diamantele, Imelda Mar
cos a fost adorată de milioane 
de oameni în 1966, cînd şi-a asu
mat titlul de primă doamnă a 
ţării, după alegerea soţului ei 
în funcţia de preşedintei In zi
lele' aşa-numitei „dictaturi con;
3ugale“, ea provoca la fel de 
multă teamă ca şi soţul ei. Chiar 
şi generalii tremurau de frică 
în prezenţa sa -  au afirmat 
consilierii. Pe măsură ce tara se 
afunda şi mai mult în sărăcie

transformat în m w  ® s-a 
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PLACIDO -.DOMINGO LA 
CIUDAD DE MEXICO

Celebrul cîntăreţ Placido Do- 
mingo, cunoscut în întreaga iu
nie pentru vocea sa de aur,-s-a 
declarat onorat de invitaţia care 
i-a fost adresată de a participa 
la manifestările care marchează 

- Ziua independenţei Mexicului. El 
a participat la un concert orga
nizat la Auditorium ul Naţional 
din Ciudad . de M exico, unde 
împreună cu mezzosoprana Julia 
Migeres, acompaniat de Filarmo
nica din capitala mexicană con
dusă de dirijorul Eugen Kohn, a 
interpretat arii şi duete celebre 
din opere ca „Tosca“ , „Elixirul 
dragostei", „Carmen11, şi „Zarzue- 
!a“ . Prezenţa sa la aceste; ■ mani
festări se explică prin aceea că, 
deşi născut la Madrid - în 1911, 
la virsta de 8 ani s-a mutat, 
împreună cu familia, în Mexic. 
La • Conservatorul • Naţional clin 

^capitală mexicană a făcut stu
dii de pian şi • canto, după care 
a urmat succes după succes. Ce
lebrul tenor a su sţin utpeste  
800 de concerte în întreaga lume, ■ 
în 22 d e : stagiuni consecutive şi 
a înregistrat peste 50 de albume 
de discuri. Concertul din seara 
zilei' de 15 septembrie ‘a.c., la 
care au participat peste 10.000 
de persoane, inclusiv preşedin
tele' Mexicului, Carlos Salinas de 
Gortari, a coincis.cu  inaugurarea 
Auditoriunilîlui Naţional, reame- 
najat ş i , modernizat prin lucrări 
de proporţii uriaşe, care au du
rat 18 luni: ; ■ • :

ADEVĂRUL DESPRE 
, GOGII

VAN -

La 100 de ani de la moartea 
pictorului olandez Vincent Van 
Gogh (1853— 1890), acesta a fost 
reabilitat din punct de vedere 
medical —  scrie revista germană 
„Der Spiegel“ . Astfel, într-o 
altă revistă, de data aceasta .d e . 
peste Ocean — „Journal, of tlie
American Medical Association'1
~  .se menţionează că el nu a
fost nici nebun si nicî* alcooij0

Probabil că Van Gogh a suferit 
de o boală durerqasă a urechii 
interne, de aşa-numitul sindrom 
Menit-re. Această maladie se ma
nifestă prin acumulare de lichid 
şi presiune înaltă în urechea in
ternă. Am eţeli, surditate şi vî- 
jîit în urechi sînt simptomele 
acestei boli. Autorii articolului 
îşi bazează diagnosticul postum 
pc analiza a 796 de scrisori ale 
lui Van Gogh. Descrierea pe 
care pictorul o  face suferinţe-, 
lor sale corespunde exact des
crierilor făcute de mii de pa
cienţi care suferă de sindromul 
M iniere. Probabil, pentru ■ a cal
ma durerile, pictorul' şi-a tăiat . 
urechea stingă, iar la un an şî 
jumătate mai tîrziu; în momen
tul unui noii puseu dureros al 
bolii, Van Gogh s-a sinucis.
CU BALONUL PESTE GHOMO- 

... .. LUNGMA. . ;
Operaţiunea „O  stea peste Hi- 

malaya“ a fost anunţată, recent, 
la B e ijin g ' de co-sponsorii săi 
din China, Marea Britanie şl 
Nepal. Este vorba despre lansa
rea, la 2 ‘ octombrie,- a unui ba--: 
Ion cu aer cald, din Nepal, 'la  
poalele Himalayei, care urma să 
survoleze timp de 4 ore v irilii' 
Chomolungma (8.848' m), la alti
tudini variind între 9.600 şl 
.10.000 metri.- Aterizarea este pre-, 
văzută la 2p octombrie în regiu- » , 
nea Dingjie diri sud-veitul ChK  " 
nei. Star" —  cum a fost denii- ■ 
mit ' balonul • — ' este de fabrica- - 

• ţie britanică . şi are o capacitate 
de 22.500 metri cubi. E l este p i- 

-lotat de australianul Christopher 
Dewhrist, care nu este la prim ai 
sa expediţie de acest gen şi care 
îl ăre drept copilot pe englezul’ 
Leo Dickinson, fotograf profesio
nist. Cu prilejul acestui zbor, 
considerat epocal, vor fi înregis
trate pe peliculă momentele cele 
măi palpitante, la bordul • balo
nului fiind instalate trei camere : 
video. „Star1* este însoţit de un 
alt balon, de capacitate mai m i
r i  in nacela căruia călătoresc ■ 

it' Hni britanici care. vor-fQ to- 
^ v 1..1̂ -jjorul balonului p|incipal.
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SPSTVÂItUL DE CLUJ

mica-
PUBLICITATE
„Drum ul spre Inferior la • 

Inima lui Dumnezeu este a- 
CUm deschis pentru fiecare 
om. dornic. In£o.: Univcrsclles 
l^ b c n  Abt. 97. Postfach 5C43, 
W -W urzburg R.F.G.". (105)____

V IN Z/i IM-COMPARAIH
•  V înd: cap  video, înscriere 

T V  color, ridicabil. Telefon:
11-21-03. (14017)

• V înd T V  Sirius şi frigider • 
A rctic  mare. Telefon 14-35-40. 
(13941)

•  Posed spaţiu central, caut 
partener cu  relaţii sigure vest. 
Telefon I1-15-7& (14289)

•  V in d  Skoda 100 S.. Telefon
11-6&-99. (14194)

•  Cumpăr faruri de  Opel Man
ta. Inform aţii telefon 15-60-12. 
(14218-A)

• Vînd televizor color rusesc . 
nou. T elefon  16-02-07. (14040)

• Vind CEC Dacia septembrie 
1988 şi număr înscriere aparta
ment. Telefon 13-78-34. (13738)

•  Cumpăr sau închiriez spa
ţiu  comercial şi spaţiu de circa 
1000 m p am enajabil pentru dis
cotecă la periferia Clujului, ac
cesibil m ijloace de transport în 
comun. Oferte CP 288. (13796)

•  V înd mobilă sufragerie nouă 
stil. Calea Mâr»;Tştur nr. 72. ap. 
40. (14047)

• Cumpăr garsonieră ocupa- 
bilă. Telefon 14-28-44. preferabil 
după masă. (14077)

•  Vînd urgent Mercedes 240 
Diesel Com bi. 1981, stare - per
fectă. T elefon  13-12-87, strada 
Vrancea 4. (14082)

•  Cumpăr icoană pictor rus 
Rublev. Telefon 15-35-73.
(I4234-B) -

•  Cumpăr mobilă veche stil 
baroc. R ococo, Bidermeier, etc., 
precum  şi cline rasă de vînătoa- 
r e  Drahtaar german, maxim 3 
ani. dresat Telefon 16-35-73. 
(14234-A)

•  Vînd maşină tricotat japo
neză nouă cu cartelă 200 mode
le , preţ informativ 200.000 lei,

- precum  şi autoturism Seat Ibi- 
za, an d e  fabricaţie 1988. con
sum 6 1 Ia sută, preţ informativ 
900» DM. Telefon 16-35-73.
(14234)

• V înd te revizor color Philips, 
stare foarte bună. Telefon: 
14-19-08, după ora 18 .'(14147-A)

• Vind televizor color Grun
dig şi televizor alb-negru Phi
lips. Telefon 15-42-54. (14147)

• Vînd Citroen break CX 20, 
stare foarte bună. Informaţii te- 
fon  13-38-87. (14149)

• Cumpăr aripă-faţă dreapta 
şi capotă faţă pentru Moskvici 
1500. Telefon 13-32-52. (14151)

•  Vînd CEC Dacia 1300 îns
criere 1989 şi ceas pendul —fip 
dulap 2 m. pe valută. Str. Co
corilor nr. 1, zilnic de Ia ora 16 
— 20. (14155)

-• Vînd apartament cu 2 came
re, îmbunătăţit, Grigorescu B-dul
1 Decembrie nr. 128, b loc D, 
sc. III, ap. 61. (14158)

• Cumpăr lapte praf „Huma
na* Babv Fit. Telefon 14-45-00.
(100)

• Vind convenabil televizor 
co lor  rusesc şi boxe Unitra 2X
50 W. Telefon 18-87-64. (14164)

• Vind CEC Dacia 1300, 1987. 
Telefon 953r6-83-72. (14174)

• Vînd chitară electrică şi 
amplificator. Telefon 15-97-94. 
(14177)

• Cumpăr apartament cu 2 ca
mere. Prefer Pata. Gheorgheni. 
Telefon 18-55-08; (14179)

• Vind pian „Kranz Wirth". 
Telefon 13-55-08. (14173-A)

o  Vînd masă bucătărie, can- 
delabru. sculptat. Telefon:
15-24-55. (14200)

• Oe vînzare chiuvctă inox. 
Relaţii ta telefon 14-77-5G.
1(4263)

• Vînd TV Samsung nou, ga
ranţie un an. P lopilor 25, familia 
Boca. (142Gr.)

•  Vind Dacia 1410. 5 viteze, 
nouă, culoare a lb  13. Informaţii 
tetefon 13-09-82. (14275)

• Vind CEC Dacia, mai 1987,

posibilitate de ridicare imediată. 
Telefon 18-90-23. (14269)

• Vînd urgent CEC Dacia au
gust 1987, depunere 220.000 sau 
schimb cu maşină orice  tip. Te
lefon 15-62-74. (14271)

• Vînd 56 mp parchet din fag  
la 1250'mp. Str. Aurel Vlaicu nr.
2, bloc 5 A , sc. III, ap. 74. 
(14280)

• Vînd CEC Dacia 1300 din
1988, preţ convenabil. Telefon:
12-40-97. (14281)

• .V înd garnitură Melania al
bă şi cadă baie albă, zilnic du
pă ora 17. Calea Dorobanţilor 9, 
bloc 20 A , sc. I, ap. 17. (14278)
, • Vînd Dacia 1300. Vizibil zil

nic între orele 10—20 pe strada 
Donath nr. 162. (14232)

• Vind D aci» 1310 în ga
ranţie. Informaţii Ia telefon 
18-88-08; 11-72-60. Preţ con-

• venabil. (11245-A)

CERERI ŞI OFEUTE 
DE SERVICII) „

• Restaurant de lux orga
nizează testare pentru anga
jare personal (ospătari, bu
cătari, barmani) In zilele de 7 
şi 8 octombrie a.c. pe D dnl
22 Decembrie nr. 100, între 
orelo 10—12. (13915)

• Student meditez fizică, 
orice nivel. Telefon 14-25-09. 
(14268)

DECESE—COMEMORĂRI

•  Cu rcgtet o e  d esp ărţim  de 
b u n u l nostru  co le g  T IT U S

SUCIU. S incere co n d o lea n ţe  fa 
m iliei Îndoliate. C oleg ii d e  la  In
dustria Cărnii. (10418) 1

•  Im p ă rllş iţa  d u re re a  co leg e i 
noastre M agda L aze. C olectivu l 
FRE — SRLN C lu j. (14261>

O T ristă  a fo s t  ziua de 24 sep
tem brie. la  Îm plin ire» a  6 luni 
de cind dragu l n ostru  fiu , frate, 

cum nat şi u n ch i T R A IA N  
DOBOŞEVICI n e -a  părăsit pen
tru totdeauna. C om em orarea  du
m in ic i  £ octom brie  1991 Ia B ise
rica  din StaneşenL N a  te vom  
uita niciodată. F am ilia . (13411)

•  A zi, j o ctom brie  se  îm p lin esc 
39 ani d e  cind  a  Încetat să  m ai 
b a ţ i  mi.i-a iub itu lu i m e u  tată  
IOAN PO P , fo s t  laboran t la m i
neralogie. D um nezeu să -l od ih 
nească. F iica E ugenia T u fiş . 
(14401)

O O lacrim ă, o  ru găciune şi o 
floare p e  m orm intu l dragu lu i 
m e u  soţ GALL IOSIF, care a d is
părut dintre n o i la num ai 53 
ani, lăsind în  u rm a iu l num ^i 
lacrim i, Inm orm intarea va  avea 
ioc în  data de  g o ctom b r ie  1991, 
ora 13, din capela  cim itiru lu i 
Central. Soţia V ictor ia . (14335)

•  Cu liem ărgm ită d u re re - »nun-_  
ţăm încetarea fu lgeră toa re  din 
viaţă într-un tragic a ccid en t, a 

scum pului nostru  f iu  şl fra te  
MARIUS BORZ, d e  20 an i. In - 
m orm intarea are Io c  azi, 5 o c 
tom brie  M31, o r a  13 d in  c a p e la  

cim itirului M ănăştur. Nu-1 v o m  
uita n iciodată. P ărinţii E stera  şi 
Gabi, fraţi M ona, C iprt ş î O a- 
•na. <13940)

•  Se Împlinesc şase săptămini 
de la trista despărţire' de scum
pa noastră N A S T A S IA  G R O Z A .

Parastasul d u m in ică , 6 o c to m b r ie , 
ora 13 la B iserica  o r to d o x ă  din  
str. G h eorgh eni. D u m n ezeu  să  o 
od ihnească . Fam ilia. (14256)

,  P ios  om ag iu  iu b itu lu i nostru
soţ, tată, so cru  şi b u n ic  

TEODOR TR1M BIŢAŞ la  trecerea  
a şase lu n i de la d u reroasa  des
părţire. Fam ilia . (14150)

•  V eşn ică  a d u cere  am in te  cu  
recunoştin ţă  regreta ţilor m e i p ă 

rinţi PETRE şi VILIlErSttlN A
C R O ZA V U , la  şap tesp rezece , res
p ectiv  şapte ani de la  d u reroasa  
despărţire. P u ica . (M01G)

•  A  trccu t un  an de tristeţe 
de la trecerea In n efiin ţă  a na 
şului nostru  U V IU  B A D IU . F a
m ilia  Ioan P op . (14003)

O P ro m o ţia ' 195T T ' Facultăţii de " 
m ecanică  Cluj, cu  o ca z ia  reve 
derii aduce uri p ios  om agiu  das
că lilor şi co leg ilor dispăruţi.
(13113)

0  P io s  ş i d u reros  o m a g ia  Ia 
un  a n  d e  la  stingerea  d in  v ia 
tă  a  c e lu i ca r e  a  fo s t  co n fe re n 
ţia r u n iv ers ita r  ION L C P D Ţ I0 . 
C hipul sâu  sen in  v a  răm in e  neş
ters d e -a  p u ru r i ln  am intirea  
m ea. S ofia .’ (13999)

0  P ios  om ag iu , neştearsă  a - 
m in tire  iub itu lu i m eu  soţ ZE N O  
T IL IN C A  la  t  ani d e  la  trista 
d esp ă rţire . Jtozlna. (13734)

*  A u  trecu t  ş a s e  săptăm ini ile  
la crim i ş i d u rere  d e  cind  l-am  
con d u s  p e  u ltim u l d ru m  p e  scu m 

pu l n ostru  s o ţ , tată şl b u n ic  
EM IL TIU JŢA. F am ilia  v e ş n ic  n e - 
m ln g ila tă . (13761) , ( (

0  A n  trecu t (  lu n i d e  la  d u -  
reroa sa  d esp ă rţire  d e  scu m p u l 
nostru, s o ţ  şl tată a ce l ca re  a  
fo s t  B U B U  A L B U . Egtl veşn ic 
tn In im ile  n oa stre . Fam ilia . 
(13G65) ;

0  C u adlneă  d urere anunţăm  
Încetarea  d in  viaţă  a  scum pulu i 
n ostru  so ţ, tată, b u n ic ş l stră
b u n ic  GR IG O RE  ISP A S, ln  vlrstă  
d e  82 a n i d in  com u n a  Căm&- 
raşu. In m orm in tarea  va  avea  lo c  
ln S o c to m b r ie  1991, o r a  IX ln  
C ăm ăraşu . F am ilia  Îndurerată . 
(14093)

0  c u  ad in că  d urere anunţăm  
Încetarea d in  v iaţă  a  scum pulu i 

. n ostru  so ţ şt tată TO M A  
ŞUŞM AN  PE TRU , ln  v lrstă  d e  5* 
ani. Inm orm intarea  are  lo c  Ia 
casa  p ărin tească  din com u n a  H o - 
lod , ju d eţu l B ih or Ia data  de 6 
octom brie  1991, o ra  13. Fam ilia 
Îndurerată : soţia  L iv ia , co p iii  
A drian şl Cristian . (141S2)

0  N e despărţim  cu  d urere  de  
. d ragu l n ostru  prieten  TOM A 
ŞUŞMAN PE TRU . D um nezeu să -l 

od ihnească  in  p a ce . Ileana ş l T i
tus M irccscu . (14182-A)

0  Trişti şi Îndureraţi aducem  
un ultim şi p io .5 om a g iu  celu i 
ca rc a fo s t  p reşed in te  al a soc ia 

ţiei, ing . T O M A  ŞUŞMAN 
PETRU. S in tem  a lătu ri d e  fam i
lia Îndoliată. L oca tar ii din  str. 
C ipariu I I , s c . I—II. (14183)

0  C onsiliu l de adm inistraţie  şl 
s indicatu l lib e r  d in  S ocietatea  c o 
m ercia lă  ,,ZOO M EC“  S .A . (fo st  
I.M .A.) anun ţă  cu  p ro fu n d ă  d u 
rere în ceta rea  d in  via ţă , in tr-u n  
tragic a cc id en t d e  c ircu laţie , a 
ce lo r  a re  au fo s t  salariaţii n o ş 
t r i :  B A C IU  M in A lL A , 24 a n i, 
D A N  V IO R E L , 33 aini, G lfO Z A  

IOAN  33 ani ş l transm it s in cere  
con d o lea n ţe  fa m ili i lo r  Îndoliate. 
(14275) ,

0  Sîntem  a lătu ri d e  d om n u l 
R us Io v  ş i  M on ica  in J m a rca  d u 
rere  p ric in u ită  d e  m oartea  soţie i 
ş i  m am ei d ra g i. F a m , R ad C ornel 
ş l T ăuţan Io a n . (14268)

0  c e r c e tă to r  dr. E. T r if  aduce 
un  u lt im -- om a g iu  regretatulu i 
p r o f . d r . A L E X A N D R U  N IC U L A , 
d istto s  o m  d e  ş tiin ţă ; exem p W  

d e  p a siu n e  şi dăru ire p ro fe s io 
n a lă . S in ce re  co n d o le a n ţe  fa m i
lie i în d u rera te . (14180)

9  V om  păstra  un gînd  de n e - 
u itare ve r işo ru lu i şi un ch iu lu i 

n o s tru  p ro f . un iv . dr. 
A L E X A N D R U  N ICU LA . Fam ilia 
D m h o r a  şi M ogoşa n . (14259) .

0  S in cere  con d o lea n ţe  fam ilie i 
d r .  N icu la  la  d ecesu l tatălui 
d ra g . F am ilia  dr. A l. O prea.
(14178)

^  C ălina, sin tem  alături de  ti
ne  în du rerea  prin  ca re  treci. 
M aria şi V o lc u . (14257)

,  C o lectiv u l F acu ltăţii de f iz i
că  a  U niversităţii „B a b e ş -B o ly a i*  
Îndurerat d c  m oartea  fu lgeră toa 
re  a  p ro fe so ru lu i un iversitar dr. 
A L E X A N D R U  N ICU LA este a lă 
turi d c  fa m ilia  îndoliată  şi 11 a - 
dresează s in ccre  con dolea n ţe .
(14258)

0  Sintem  alături d e  fam ilia  
dr. N icu la  în aceste grele m o 
m ente. F am ilia  dr. A ndronach e, 
dr. C lrlan , dr. D inu , dr. C otîr- 
lă . (14176)

0  Cu su fle te le  Îndurerate . a - 
nunţăm  încetarea  din  viaţă  a . iu 
bitului. nostru  tată, bun ic, socru  
SUCIU IOAN TITU S. Im aginea 

Iul va  răm in e pentru  totdeauna 
ln in im ile  n oa stre . F iica  M arcela , 
n ep oţii C o s m in 'ş l  S im ona , g in e 
re le  R ornicâ. f l l  170-A )

0  S intem  alături d e  fam ilia  
d r . c o n f. Zam ora  Calus,, d ire cto 
ru l Spitalului T B C  C lu j ln  du re 
rea  p ricin u ită  d e  trecerea  ta 
n e fiin ţă  a tatălui d ra g . C on d ole 
anţe fam ilie i. C olectivu l S pita 
lu lu i T B C  C lu j. (14153)

0  A d in e  zgudu iţi d e  trecerea  
tn eternitate a  bunu lu i n ostru  
p rieten  NICU L A ZE , s in tem  ală
tu ri de tine, dragă M agda , in  
greau a  Încercare. Eugen şl A fr o -  
d ita  P o p . (14274)

0  s in tem  alături d e  Îndurera
ta  fa m ilia  B orz la  p ierderea.

zgudu itoare  a f ln lu i lo r  
M A R IU S . L id ia  ş i G a b i M old o
va n . (13940-A) .

0  u n  u ltim  om a g iu  na? e i 
n oa stre  N A S T A S IA  B U S . S în 
tem: a lături d e  M o n ica  ş i  n a ş a  
ln  a ceste  c lip e  g re le . F inu l v a r 
ga  cu  fa m ilia . (14167)

0  Cu a d in că  tristeţe ne des
părţim  de co leg u l n o s tru  Ing. 
TO M A  PE TRU  dispărut prem a
tur d in tre  n o i . S in cere  c o n d o le 
a n ţe  .fam ilie i. R egionala  ( ’ .F . 
C lu j. C olectivu l d iv iz ie i Insta laţii. 
(14092)

0  R egretăm  din  su fle t  t re ce - 
rea  ln  eternitate, ta  u rm a  un u i 
tra g ic  a ccid en t ru tie r , a  c o le g u 
lu i nostru  M A RIU S B O R Z .- U n 
p io s  om agiu  şt s in cere  co n d o le 
anţe fam ilie i în d o lia te . C o lectiv u l 
O fic iu l d c  ca lcu l „U n ire a *  S .A . 
(141S1)
0  C o lectiv u l s ecţ ie i G in e c o lo 

g ie  a  S pitalu lu i c lin ic  d e  Între
p rin d eri este  alături c a  to t su 
fle tu l d e  g r e a  În cerca ta  fam ilie  
B o rz , tn nem ăsu rata  d u rere  p r i
cin u ită  d c  m oartea  fiu lu i scu m p  
M A R IU S  B O R Z. (14384)

0  D ragii noştri Estera ş l G abi 
sin tem  a lături d e  v o i ln  această  
g rea  în cerca re . N e  d o a re  d es 
p ă rţirea  d e  M ARIU S. Fam ilia  
C ăprar. (14100)

0  D ragă  L u ci, îm părtăşim  m a- 
rea  d u rere  pricinu ita  de trecerea  
în  n e fiin ţă  a  fratelu i V ASILE  
T A U T U . F am iliile  C onstantin  şl 
T ătaru . (14391)

0  c o le c t iv u l  ca d re lor  d id a c tice "  
d e  Ia Ş coa la  B on ţid a  este  a lături 
d e  fa m ilia  V asile  C ăprariu  ln 
g reu a  În cercare  prin  ca re  trece  
prin  d isp ariţia  prem atu ră  a f i i 
ce i  l o r ,  D ELIA  C A P R A R IU . S ă-l 
f ie  m orm in tu l m ereu  p l i n , cu  
f l o r i .  (14389) _

0  Sincere condoleanţe şi in - 
treaga compasiune co leg e i 

M on ica  B o rz  la  moartea fratelu i 
d ra g . C o lectivu l clasei X I  — S 1 a 

L ice u lu i Sanitar. (14125)
0  Cu a d in că  durere anunţăm  

în cetarea  din  viaţă, Intr-un  tra 
g ic  a ccid en t, a fiu lu i ş l fra te lu i 

VIO R EL D A N , in virstă  d e  33 ânl. 
in m orm in tarea  are Io c  azi, 5 o c 
tom b rie  1991, o ra  13 d e  la  ca p e 
la n ou ă  d in  M ănăştur. T e  vom  
purta  m ereu  în . in im ă. Fam ilia . 
(14123)

9  Cu in im ile  îndurerate ne  
despărţim  de scum pa şi buna 
n oa stră  m am ă, soacră  şi bu n ică  
A N A  B A L Â N E A N , d c  80 ani (d in  
M ila ş). Inm orm intarea are lo c  
în  5 o ctom b r ie  1991, ora  14 d e  Ia 
ca p e la  n ou ă  a cim itiru lu i M ănăş
tur. N u te vom  uita n iciodată . 
F a m ilia  Îndurerată. (14119)

<î c u  durere îh suflet anun - 
ţăm  încctarea  din viaţă a soţu 

lui şi tăticulu i nostru  L A ZE  
N IST O R  In virstă d e  27 an i. In - 
m orm ln ta rea  va  avea lo c  s îm b ă 
tă, 5 o ctom brie , ora 13 d in  ca 
pela  cim itiru lu i M ănăştur. T e  
vom  păstra  totdeauna în am inti
rea noastră . Soţia  M agda şi fiu l 
Sergiu  A ie x . (14115)

0  Sintem  alături d e  co legu l 
nostru  Ispas M atei în m area  d u 
rere pricinu ită  de dccesiU  tată

lu i d ra g . S in ccre  con dolea n ţe  În
treg ii fa m ilii. C o lcctiv u l secţie i 
e ch ip a m en te  h id ra u lice  a l B X . 

„N a p o m a r"  S .A . (14101)
0  Cu m ult regret n o  d esp ă r- 

ţim  d c  bunu l nostru  co le g  in g . 
R A C A R U  N ICU LAI a căru i m o a r
te fu lg eră toa re  a lăsat In Inim ile 
n oa stre  o nem ărgin ită  d u rere ,
li  a d u cem  un p ios  om ag iu  şl 
sin tem  a lături de fam ilia  în d o 
liată. C oleg ii d e  m u n că  d e  la  
SRL C lm pla  Turztl. (14102)
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«  S in ce re  con d o lea n ţe  dom n u 
lu i c o n f . u n iv . d r . C alus Z a m ora . 
ia  d e ce su l tată lu i s&u d rag . D u m 
n ezeu  s ă - l  od ih n ea scă . F am . Ioa n  
G ărda Şl Cam. V a s ile  M old ova n .

0  s in te m  a lătu ri d e  fam ilia  
C osm a ş te fa n  la  m area- d urere  
p ricin u ită  d e  m oartea  tatălui s&u. 
T ran sm item  s in cere  con dolea n ţe  
fa m ilie i. F a m . M eseşan . B â g u ţ ş l 

D re v e . (14387)

-

0  s in te m  a lături d e  co leg u l 
nostru  m aistru  in s tru cto r  Ispax 
E ugen ta  m a re a  d u rere  p ric in u 
i ţ i  d e  m o a rte a  tată lu i d ra g . C o
le g ii  d e  Ia G ru p u l ş co la r  UCE
CO M . (11118)

,-0 ca  a d in că  d u re re  ia  su flet 
anun ţăm  În ceta rea  d in  v ia ţ i ,  in - 
t r -u »  tr a g ic  a ccid en t, a  scu m p u 
lu i n ostru  soţ ş l tă t ic  V IOREL 
DAN  4 n  v îrstă  d e  33 an i. Chi
p u l tău  b lin d  Şi dragostea  c a  
ca re  n e -a i  În co n ju ra t  n u  le  v o m  
uita n ic io d a tă . In m orm in tarea  v a  
a vea  I o c  tn data  d e  5 octo m b r ie  
1991, o ra  13 d e  Ia ca p e la  c im i
tiru lu i M ănăştu r. S o ţia  R o d ica  
şi f iu l F lo r in -C o sm in . (14132)

0  Cu nem ă rg in ită  d u re re  a - 
nu nţăm  Încetarea  d in  v ia ţă , d u 
p ă  o . lu n g ă  şt grea  su ferin ţă , a  
scu m p u lu i n o s tru  s o ţ , ta tă  ş i 

b u n ic  ca re  a  fo s t  G A V R IL  
P O P , In  v irstă  d e  61 an i d in  'Sa
tu l S tu pin l, ju d eţu l S ă la j, C h ip u l , 
Iul d ra g  v a  ră m in e  v e ş n ic  ln  i -  
n im lle  n oa stre . S oţia  M aria , c o - , 
p ili  Ioan  ş i V asile  c u  so ţiile  ş l 
n ep oţii Ioa n a , C osm in , A lex a n 
dra  ş l G a b rie l. In m orm in tarea  v a  
avea  Ioc  d u m in ică , S o c to m b r ie  
19?1, ln  satu l S tu p in l, c ju d eţu l 
S ă la j. (14130)

0  In im ile  n oa stre  sin t Ia fe l 
d e  p ustiite  tar d o ru l du p ă  Iub i

tu l n ostru  so ţ ş i  ta tă  O L A R  
IOSIF n e  u su că  su fle te le  a cu m , 
la  Îm plin irea  c e lo r  6 săptăm ini* 
de  la  d isp a riţia  luL  S oţia  L u cre 
ţia, ş i co p ii i  N icu ş o r  ş l  L avin ia . 
C om em ora rea  a re  lo c  la „b ise r ica  
Calvaria i n . data  d e  7 o cto m b r ie  
1991, o ra  12. (14128)1

-

0  P ios  om agiu», veşn ică  am intire» 
o  la crim ă, o  f lo a r e , o  lu m in a re  es
te  to t ce -i  p u tem  o fe r i  scum pulu i 

nostru  soţ, tată, bunic,, so cru  
C O N STAN TIN  M IR ICA » la  îm p lin i- ■: 
rea  a  6 lu n i d e  la  d e ce s , Com eriro- 
rarea azi, o ra  17, la  b ise r ica  SL 
D um itru . D u m n ezeu  s ă -l od ihnească . 
F am ilia . (14169)

0  S -au  s cu rs  fi săp tă m in i d e  cîn d  
l-am  co n d u s  p e  u ltim u l său d ru m  

p e d ragu l n ostru  so ţ, tată* fiu  
P A  V EL M O L D O V A N . S lu jb a  d e  p o 
m en ire  v a  avea  I o c  sîmbătă,; 5 o c 
tom b rie  o ra  17, la  B iserica  M ănăş
tur. D orm i în p a ce . N u te  v o m  uita 
n iciod ată . F am ilia  îndurerată , «r -* 
(14063)

0  S -au  s cu rs  şase  lu n i d e  la c r im i , 
şi d u rere  d e  la  tre ce re a  ln  etern i- , 
tate a iu b itu lu i n ostru  s o ţ^ ta tă , so

cru  şi b u n ic  M O CIA N  V A SIL E : . 
F lorile  c e  cu  d u rere  le  aşezăm  pe ... 
m orm în t să -ţi veg h eze  m orm in tu l 
veşn ic , su fle t b u n , cu ra t şi s fîn t. 
Soţia  A na  şi co p ii i  cu  fam iliile ,
(13693)

0  S în tem  a lă tu r i 'd e  co le g u l n o s -  
tru, G h e o rg h e  L ăpuşan  în  m area 
durere  p ricin u ită  d e  p ierd erea  - m a
m ei dragi. C oleg ii d e  la O colu l s ilv ic  
C luj. (14090)

0  Cu in im ile  zd rob ite  d e  durere 
n e -a i lăsat, p le c în d  d in tre  n o i dra 
gu l nostru  n e p o t  M A R IU S BORZ. 

Fam ilia  P o p o v ic i  fcom el, M ariana, 
Anam aria  şi C ornelia . (14095)

0  L acrim i şi f lo r i  p e  m orm în tu l 
iubitu lu i n ostru  n ep ot  M ARIU S 

BOKZ. B u n icii B o rz  G avril şi A n i-  
ca, m ătuşa A n a . (14095-A).

0  - Cu m a re  d u rere  in su flet te " 
con d u cem  pe u ltim ul tă u -d ru m  n e -  * 
p otu l nostru  d ra g  M ARrU S BORZ* 
Fam . B orz  A lex a n d ru , Ltdia, Cristl. 
Cristina, A n ca  şi O v idiu . (14095-B)

0  Cu d u rere  în su fle t ne desp ă r
ţim  d e  n ep otu l şi ver işoru l nostru  
M ARIU S B O R Z. Fam . P od ea  Nelu, 
L id ia, Ioana  şi A d rian a . (14095-C)

0  Dragă M A R IU S , nu te vom  uita 
n iciodată . U nch iu l Nap, tuşa Lena 
şl ver işorii tăi dragi B enl, R em us 
şi D ida. (14105)

0  S in ccre  co n d o lea n ţe  fam ilie i 1* 
d ispariţia  co lo ca ta re i noastre  

KO VA C S M A R IA . L oca tar ii A so c ia 
ţiei B artok  -B ela  5. (14108)
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